

驾照被吊销,他咋还有一本?

原来,他打时间差补办了一本;结果,还是因无证驾驶被拘留

本报2月25日讯(记者 陶相银) 王某醉酒驾车被查处后,深知自己的驾驶证要被吊销,但他趁处罚决定还没出来前,到车管所以驾驶证丢失为名补办了另一本驾驶证。此后,王某便拿着这本驾驶证驾车,以逃避交警的检查。但王某的伎俩最终还是被交警发现,并因无证驾驶被拘留。

24日11时许,交警二大队民

警在沈阳路执勤时,发现一辆面包车驾驶员没有系安全带。在检查过程中,驾驶员王某出具了行驶证、驾驶证,民警开具了处罚决定书后,返还了证件并对其进行放行。

就在当天,民警回到大队对王某的违法行为录入违法处理系统时,发现王某所持有的驾驶证处于吊销状态。系统显示,2014年1月6日,王某醉酒驾车,在经区滨

海大道发生交通事故,驾驶证被交警暂扣后并于当月被吊销,王某也于当年被经区法院判处拘役和罚金的刑罚。但民警清楚地记得,王某出具的驾驶证绝非伪造。

25日9时许,民警在世昌大道上再次发现了王某驾车,当即将其查获。经讯问,王某最终道出了实情。原来,王某曾经干过二手车生意,对各项证件的办理流程非

常清楚。在醉驾被查后,他深知交警会暂扣他的驾驶证,并在抽血检测结果出来后对其作出吊销驾驶证的处罚,而抽血检测结果需要数日的时间,他便巧妙地利用了这个时间差,于当年的1月9日到车管所以驾驶证丢失为名申请补办驾驶证,由于他的驾驶证此时尚未被注销,不知情的车管所民警便为他补办了另一本驾驶

证。

之后的两年多时间里,王某的驾驶证虽然被吊销,但由于手中还有一本驾驶证,便一直驾车出行,干起了送快递的业务,每逢遇到交警检查,靠这本驾驶证也能蒙混过关。

25日下午,王某因无证驾驶的交通违法行为,被交警处以行政拘留15日、罚款1000元的处罚。



关爱

24日,在胜利社区居民陶尊功和戚秀芬等多名残疾人、困难老人家中,志愿者和爱心企业的工作人员上门检测和更换去年免费赠送的助听器,并为老人们免费测试听力。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

环翠帮就业难人员专场找工作

1400多人求职,达成就业意向271个

本报2月25日讯(记者 许君丽 通讯员 吕丛) 24日,在威海市人力资源公共服务中心,环翠区人社局联合威海市总工会举行就业困难人员专场招聘会,1400多人入场求职,最终达成就

业意向271个。

节前,为确保招聘会顺利进行,环翠区人社局对报名参加招聘的企业进行了筛选,条件要求是有意愿招聘就业困难人员,招聘岗位及工资福利待遇必须真实

可靠。招聘会共有44家企业参加,提供就业岗位2428个,1400多人入场,最终达成就业意向271个。

招聘现场,环翠区人社局工作人员向与就业困难人员签订就业意向的企业及时宣传就业创业

扶持政策,鼓励企业吸纳就业困难人员实现再就业。针对部分困难求职人员,工作人员帮助其树立正确的求职观,降低就业愿望并根据自身实际情况选择合适的就业岗位。

升级6AT 新爱丽舍2016款更节油平顺

1月中旬,主题为“品享生活,质爱升级”的东风雪铁龙全新爱丽舍2016款媒体试驾活动,在素有“寰中绝胜,海上名山”之誉的温州雁荡山举行,在人文景色两相宜的景区开启了一段愉悦的品质之旅。此次活动的试驾车型——全新爱丽舍2016款,搭载全新6速手自一体变速箱,综合油耗比原自动挡车型降低了约20%,操控也更加平顺。活动通过品质?回忆、“油”我做主、“驭”见品质、空间挑战、质情质“兴”五个趣味环节,带领大家全面体验全新爱丽舍“品质高、空间大、配置全”的产品优势和全新爱丽舍2016款品质升级带来的驾驶平顺性、节油经济性。

品质升级 驾驶更平顺节油

试驾活动的第一个目的地是清江服务区,途中“油”我做主节油大比拼如火如荼的进行。1.6LCVVT发动机配合全新6速手自一体变速箱使全新爱丽舍2016款综合油耗低至6.1L/百公里,此次媒体试驾是否能够成功挑战工信部的综合油耗?油表的清零吹响竞争的号角,新的油耗记录让人满怀期待。

让人印象最深的是路况复杂的大龙湫山路体验,教官特意用点温枪对刹车盘温度进行实地测试,为大家上了一堂形象生动的安全讲解课。山路下坡时,全新爱丽舍2016款全新6速手自一体变速箱直接切换至手动模式,进行引擎制动,避免非引擎制动因频繁刹车,导致刹车片出现热衰竭现象,造成刹车失灵的情况,让驾驶更安全平顺。

品质标杆

引领中级家轿市场

在竞争激烈的中级家轿市场,动力总成系统成为各品牌车型参与市场竞争的核心竞争力之一,此次全新爱丽舍2016款



变速箱升级为全新6速手自一体变速箱,发动机性能也有所优化,使全新爱丽舍的经济性能得到大幅提升,在提升自身品质的同时,更顺应了市场主流趋势,进一步提升了东风雪铁龙在中级车市场的产品竞争力。

实用的人性化配置为用户构建全方位适意汽车生活,集影音娱乐为一体的MRN大触屏导航系统让行车生活丰富精彩,PM2.5车内净化系统、隐藏式后排舒风系统更享健康舒适驾乘环境。而最新版本ESC车身稳定系统、全系标配超大四轮盘刹、四探头可视倒车雷达+倒车影像等安全配置则为行车生活保驾护航。

凭借“品质高、空间大、配置全”的独特产品优势,自2013年上市以来全新爱丽舍已获得逾25万用户的信赖。同时,全系可享受国家购置税减半政策,性价比得到进一步提升,在同级市场极具竞争力。强势的销量表现也使全新爱丽舍成为东风雪铁龙销量增长的主力车型。

只有不断超越自我才能不断进步,全新爱丽舍2016款此次动力系统的升级不仅是自身品质的提高,同时也进一步稳固了其中级家轿市场引领者的地位。2016年伊始,相信凭借过硬的产品力全新爱丽舍必将赢得市场的认可和青睐。

糕点与C3-XR搭配 品尝一万零一种滋味

自由,是什么味道?推开门窗,自由是迎面洒来的一米阳光的味道;走进自然,自由是松软的土地混合着青草芳香的味道;在巴黎街头,丝丝甜点的气息混合着咖啡的浓香在街上飘荡,对于蓝带糕点师汤晓旭来说,自由,是去巴黎把玩甜美的一万零一种滋味……

“好”没有唯一答案 是永无止境的探索

糕点师在法国是一个非常传统的职业,而一个中国小伙在10年前就执意选择这一行业需要多少魄力和坚持。“我太喜欢巴黎了,大学毕业后从法国南部的马赛来到巴黎,看见隔三差五的糕点店,满街飘着甜丝丝的味道,真是一步也走不动。”就这样,被巴黎美食迷倒的汤晓旭暗自下定决心,要成为一名出色的糕点师。说服家人漂洋过海来到法国,并进入蓝带糕点学习两年,汤晓旭沿着偶像Christophe Adam和Pierre Herme两位法国糕点界领军人物的足迹一路前行:在巴黎名店Fauchon做过主厨,在顶级酒店历经磨练,在创业之路上荆荆棘棘。对汤晓旭而言,敢于不断挑战自己的糕点师才是成功的糕点师,“好”没有唯一答案,却是永无止境的研究课题,而在这个课题中,他用对味蕾的执着探索诠释着自由的意义。

内涵的无限种外延 勾勒一片自由天地

自由的内涵有着无限种外延,汤晓旭用美食甜点勾勒出一个甜香满溢的世界,而作为一款标榜年轻个性的城市SUV,C3-XR用一系列活动为年轻人画出一片自由的天地,诠释着“自由我精彩”的品牌主张。

2014年C3-XR上市之初,就牵手乔任梁和刘芸演绎了一场“自由我心 焕彩巴黎”的明星真人秀活动;2015年3-5月,携手马薇薇、范湉湉、肖骁、艾力等四位“奇葩”发起了“自由派 站出来”活动,show出自由态度,让自由发声;在8月中旬土豆映像季上,C3-XR携手土豆和NPC共同推出C3-XR自由炫彩限量版,



尽显年轻的无限种可能:就在刚刚过去的2015年年末,C3-XR又跨界联合滴滴打车推出“C3-XR Free day炫彩日”主题活动,每周五在北京、上海、成都、深圳、武汉五座城市,C3-XR自由炫彩版车型全城出动,化身为滴专车,带你前去城市时尚地标,感受Free Day的别样精彩。都说法国是一个浪漫的国度,东风雪铁龙C3-XR作为法系SUV的代表,用行动演绎着与生俱来的自由与浪漫基因。

糕点与C3-XR搭配 品尝一万零一种滋味

作为雪铁龙车主,同时又在法国生活过,汤晓旭对于C3-XR的评价可能会更中肯:“作为雪铁龙的首款都市SUV,C3-XR还是有很多亮点。设计不用说了,人人都觉得它漂亮,跨界SUV理念也更符合都市生活的需求。当然新的研发平台和新发动机带给这款车许多与众不同的特质,驾驶感非常好。”与此同时,汤晓旭也充分发挥了一个糕点师的想象力:“如果把C3-XR比作一款法国人喜爱的甜点,它更像榛果巧克力慕斯蛋糕。因为榛子搭配巧克力是非常经典的组合,在口味上绝大多数人都能够接受,但在外观上又有很多可创意的空间。内在经典、外形靓丽、家里男女老少都喜欢。”

不论是汤晓旭还是C3-XR,都有一个共同的目标,把甜美的生活带给人们,在这条道路上,汤晓旭不断探索着巴黎甜点的滋味,C3-XR则极尽个性化营销的可能为年轻人提供更多自由的空间。